
はい 16
いいえ 0

備考
・ブログは更新されていないので更新してほしいです。

いいえ 1
どちらとも言えない 4

備考
・何して過ごしたか聞くようにしています。

５.学童での生活内容や必要事項について機関紙やブログ、掲示等で伝わっていますか

その他 1

備考
・学童が嫌という訳ではなく、その日の気分で行きたい、行きたくないがあるようです。

４.学童と保護者の間で、学童や家庭の様子について情報交換ができていますか

はい 19

備考

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行けていますか

はい 20
いいえ 1

5回 12
6回 0

1回 0
2回 2
3回 1

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか

2年 13
3年 0
4年 0

4回 7

第二青菅学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

　　北志津児童センター　第二青菅学童保育所

回答枚数：22枚

1.お子様の学年をお聞かせください（※任意回答）

1年 10

5年 0
6年 0

43%

57%

0% 0% 0%0%
1年

2年

3年

4年

5年

6年

0%

9%
4%

32%55%

0% 1回

2回

3回

4回

5回

6回

91%

4%5%
はい

いいえ

その他

79%

4%

17%

はい

いいえ

100
%

0%

はい



備考

登録だけしている 1
知っているが利用も登録もない 7
知らない 1

急な残業の時のみ 5

備考

10. ８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です
0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰをご利用されたことはありますか

ある 1

毎日 0
週に１～２回 2
週に3～4回 0

思わない 11
料金設定による 6

備考

9. 8の問いで「思う」と答えられた方に質問です  どのくらいの頻度で利用したいと思われますか

食べないから必要ない 0

備考

8.平日19時までの保育時間に、延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)があったら利用したいと思いますか

思う 6

備考
・大変満足しておりますが、以前と比較すると大人しい先生が多くなった印象です。

７.おやつを学童で用意、提供してほしいと思われますか(有料・1食100円を想定)

思う 9
思わない 12

はい 14
いいえ 0
どちらとも言えない 2

6.学童指導員の対応について満足していますか

43%

57%

0% 思う

思わない

食べないから必要な

い

26%

48%

26%
思う

思わない

料金設定による

0%

29%

0%
71%

毎日

週に１～２回

週に3～4回

急な残業の時のみ

10% 10%

70%

10%
ある

登録だけしている

知っているが利用も登録も

ない

87%

0%
13%

はい

いいえ

どちらとも言えない



　　現在、土曜日は各学童での利用率が低く、学童により児童が1名になる場合がある為、保育の観点から
　　北志津児童センターでの合同保育を実施せていただいております。
　　合同保育についてご意見をお聞かせください。

7
0

　（例：遠足をやってほしい、個人面談をしてほしい、保護者会を開いてほしい　など）

備考
・大変助かりました。今後も続けてほしいです。
・とても助かっています。
・弁当or給食と選ぶ事ができ、助かりました。
・値段設定が少々高い気がします。
・利用したことがあるのですが、本人希望によりお弁当持参です。
・注文できる期間をのばしてほしい。

※お忙しい中ご協力頂き、誠にありがとうございました。

　アンケートのご回答以外で、その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・いつもありがとうございます。学童では新しい遊びを覚えたり、同じクラス以外のお友達とも交流できる事も
   あり、すごく楽しんでいるようです。「今日はお友達と○○した」「先生と○○した」とよく話してくれます。
   今後ともよろしくお願いいたします。
・現状に特に不満はありません。今後もよろしくお願いします。
・週のほとんどを学童で過ごしています。最近の金曜日はタブレット宿題も出ているので、もし可能であれば
   ネット環境を整えていただけると幸いです。自宅に持ち帰ると充電切れになってしまうことがあります。ご
   検討よろしくお願いいたします。
・お忙しい中でも、不安な点についてお話を聞いて下さり、学童での様子を教えて下さいました。ありがとう
   ございます。
・先生方には、いつも子ども達に優しく、元気に接していただき、感謝です。
・集金は振り込みにできないのか。仕事の都合もあり、集金日に持参できないこともあるので・・・

注文していない 4
注文したくない 0
その他 0

備考
・一度、利用しました。先生方が初めてでもとても親身になって下さり、安心しました。
・遠くなるので少々大変ではあるが、仕方ないし、他校の友達とも会えるので悪くないと思います。
・平日と違う学童ではじめは心配でしたがいつもと違うおもちゃや本があり嬉しそうです。

13.学童保育所で「こんなことをやってほしいということはありますか

備考
・保護者の負担にならなければシーズン毎のクリスマス会、ハロウィンパーティー等で保護者も参加する機会が
   欲しいとは思いますが、今は難しいと思うので落ち着いたらで・・・
・夜間保育をやってほしい。
・学校外での活動があったら楽しいと思います。

14.長期休暇中のお弁当利用について

注文した 17

7

備考
・むしろ預かって頂いてありがとうございます。
・手洗いうがい等、又、換気をきちんと実施していれば問題ないと思っています。
・感染対策ありがとうございます。
・お迎えに行くと熱気ムンムンの時があり、もう少し換気してほしいと思う時がある。

12.土曜保育を利用されている方に質問です。

合同保育の実施について理解している
その他

11.コロナ禍での学童について不安に思うことなどはありますか

ある 2
ない 13

9%

59%

32%
ある ない

100%

0% 合同保育の実施につい

て理解している

その他

81%

19%

0% 0%
注文した

注文していない

注文したくない

その他


